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Широка фасція стегна гістологічно показала негативну реакцію з колагеном 4 

типу, що свідчить про збереження розтяжності. Також відзначена хороша 

васкуляризація у даного трансплантата. Однак при виборі в якості трансплантата 

стегнової фасції варто враховувати те, що важко передбачити її щільність. 

У вагінальної оболонки яєчка гістологічно підтверджено низький рівень 

васкуляризації і ангіогенезу, а також наявність фіброзу. Однак вона знаходиться 

в зручному місці для забору хірургом. 

Висновки. На даний момент немає ідеальних трансплантатів в якості найкращого 

варіанту заміщення дефектів при корпоропластиці при хірургічному лікуванні 

хвороби Пейроні. Кожен з них має свої переваги і недоліки. Бичачий перикард 

має переваги над аутотрансплантатами, проте слід пам'ятати, що при його виборі 

можуть виникнути алергічні та запальні реакції, поскільки він є чужорідною 

субстанцією для організму. Досвід хірурга, ретельний відбір пацієнта, переваги 

пацієнта і тип деформації статевого члена впливатимуть на вибір трансплантата. 
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Актуальність. Параколостомічні грижі (ПГ) залишаються до сьогодні не 

вирішеною проблемою колоректальної хірургії, а їх оперативне лікування 

супроводжується високою частотою рецидивів. Після операцій на товстому 

кишечнику ПГ виникають майже у 50% хворих, цьому сприяють такі чинники 

як: нагноєння післяопераційної рани, підвищеним тиском в черевній порожнині, 

похилий вік, ожирінням, хронічними захворюваннями легенів, блювотою, а 

також це може бути пов’язано с технічними помилками під час накладання 

колостоми. 
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Мета. Дослідити результати хірургічного лікування параколостомічних гриж зі 

застосуванням сітчастих ендопротезів. 

Матеріали і методи. Під спостереженням перебувало 18 хворих у віці від 57 до 

81 років з ПГ, які були прооперовані з приводу гострої товстокишкової 

непрохідності пухлинного ґенезу за 2017 – 2019р. Всім хворим було виконано 

обструктивна резекція сигмоподібної кишки за Гартманом з формуванням 

постійної кінцевий колостоми, строки виникнення ПГ були від 6 до 17 місяців. 

Хворі були розподілені на дві групи в залежності від виду герніопластики: 

основна - 7 хворих, яким було проведено пластику ПГ  за допомогою сітчастих 

ендопротезів, група порівняння – 11 хворих, яким було проведено пластику ПГ 

місцевими тканинами. Оцінку результатів лікування в основній і групі 

порівняння проводили за кількістю і характером ускладнень. 

Результати. Серед усіх хворих переважали такі розміри гриж за класифікацією 

Cheung: 8 малих (до 3 см), 6 середніх (4 – 6 см), 3 великих (7 – 10 см) і 1 гігантська 

(більше 10 см). За анатомічною класифікацією Devlin (1983) були такі типи гриж: 

2 інтерстиційних (Interstitial), 3 підшкірних (subcutaneus), 2 інтрастомальних 

(intrastomal) і 11 чрезстомальних (perstomal). 

 В основній групі було проведено пластику ПГ  за допомогою сітчастих 

ендопротезів із параректального доступу, ускладнення виникли у 2 хворих 

(28,5%) у вигляді лігатурних нориць, у 1 хворого (14,2%) нагноєння 

післяопераційної рани. Дані ускладнення були вилікувані консервативно. 

Рецидивів гриж не було. 

В групі порівняння яким було проведено пластику ПГ місцевими тканинами із 

серединної лапаротомії, ускладнення виникли у 4 хворих (36,3%) мав місце 

рецидив грижі та у 2 хворих (18,1%) – нагноєння післяопераційної рани. У 4 

хворих із рецидивом грижі було проведено пластику грижі за допомогою 

сітчастих ендопротезів параректального доступу, 2 хворим із нагноєнням 

післяопераційної рани було проведено консервативне лікування. 

Висновки. При герніопластиці ПГ оптимальним операційним доступом є 

параректальна лапаротомія, яка забезпечує мінімальний контакт з органами 
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черевної порожнини. Застосування сітчастих ендопротезів сприяє зменшенню 

виникнення рецидивів. а для усунення грижових дефектів краще 

використовувати сітчасті ендопротези, так як пластика місцевими тканинами 

частіше призводить до ускладнень, що скоріш пов’язвно  з надмірним натягом 

тканин. 

 

 

Пасічник Анастасія Юріївна, Бойко Олена Володимирівна 

СУЧАСНІ МЕТОДИ ЛІКУВАННЯ КАРДІОГЕННОГО ШОКУ 
Україна, Харків 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра медицини невідкладних станів, анестезіології та інтенсивної терапії 
Науковий керівник: Михневич Констянтин Георгійович 

 

Актуальність: Кардіогенний шок (КШ) — одна з основних причин смерті 

пацієнтів з гострим інфарктом міокарда (ГІМ), летальність при цьому стані 

становить 60-80 %. Одним з головних чинників, що обумовлюють високу 

летальність при КШ, який розвинувся на фоні ГІМ, вважається велика тривалість 

періоду, протягом якого хворий знаходився в стані шоку, оскільки в таких 

випадках розвивається синдром множинної органної дисфункції [1]. КШ, 

викликаний ГІМ, представляє ускладнення захворювання серця, при якому 

уражаються багато органів, що визначає необхідність інтенсивної терапії. До 

найбільш часто вживаним у хворих з КШ методам механічної підтримки 

гемодинаміки відноситься внутрішньоаортальна балонна контрпульсація 

(ВАБК). 

Мета: оцінка літературних даних, щодо сучасних методів лікування хворих на 

кардіогенний шок на тлі розвинутого ГІМ.  

Матеріали та методи. При аналізі результатів багатоцентрового рандомізованого 

дослідження IABP-SHOCK II, що включало 600 хворих з ГІМ і КШ, яких 

розподіляли в групу виконання ВАБК або контролю [3, 4], і виконувалося 

протягом 30 днів, смертність виявилася схожою в групі ВАБК і групі контролю 

(39,7 і 41,3 % відповідно; p = 0,69). В ході виконання аналізу в підгрупах не 
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